



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 602-01/22-11/00024
URBROJ: 533-04-22-0002

Zagreb, 16. studenoga 2022.

SVEUČILIŠTIMA
VELEUČILIŠTIMA
VISOKIM ŠKOLAMA
HRVATSKOM STUDENTSKOM ZBORU

- svima -

Predmet: Reguliranje prava iz studentskog standarda studenata na temelju članka 78. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

u skladu s člankom 78. stavcima 1. i 2. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, broj 119/2022; u daljnjem tekstu: Zakon), student koji studira u redovitom statusu na sveučilišnom ili stručnom prijediplomskom ili diplomskom studiju, sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju odnosno stručnom kratkom studiju i koji nije u radnom odnosu niti obavlja samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog zanimanja, ostvaruje pravo na zdravstveno osiguranje, pravo na subvencionirano stanovanje i prehranu, pravo na obavljanje studentskih poslova u skladu sa zakonom koji uređuje obavljanje studentskih poslova te pravo na državne stipendije i druge novčane potpore, odnosno, student koji studira u izvanrednom statusu i koji nije u radnom odnosu niti obavlja samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog zanimanja, ostvaruje pravo na obavljanje studentskih poslova prema zakonu koji uređuje obavljanje studentskih poslova.

Slijedom navedenoga, osoba u statusu redovitog studenta koja ima zasnovan radni odnos, obavlja samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog zanimanja, ne ostvaruje poviše navedena prava iz studentskog standarda, odnosno osoba u statusu izvanrednog studenta koja ima zasnovan radni odnos, obavlja samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog zanimanja ne ostvaruje pravo na obavljanje studentskih poslova.

U skladu s navedenim odredbama Zakona, Ministarstvo znanosti i obrazovanja preuzima podatke Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radno-pravnom statusu studenata te pristupa prilagodbi izračuna prava studenata iz studentskog standarda. Prava studenata koji imaju zasnovan radni odnos, obavljaju samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog zanimanja uređuju se kako slijedi:

- Pravo na obavljanje studentskih poslova na temelju Zakona o obavljanju studentskih poslova (Narodne novine, broj 96/18 i 16/20) obustavlja se odmah.
Podatak o radno-pravnom statusu bit će implementiran u ISSP REST API kojeg koriste posrednici u obavljanju studentskih poslova za provjeru prava na obavljanje studentskih poslova, odnosno izdavanje ugovora o obavljanju studentskih poslova.



- 1. ožujka 2023. obustavlja se pravo na pokriće troškova prehrane studenata uređeno Pravilnikom o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata (Narodne novine, broj 120/13, 8/14 i 113/22).
Modifikacijom izračuna prava na pokriće troškova prehrane studenata, predmetno pravo obustavljat će se automatizmom.
- 1. ožujka 2023. obustavlja se subvencija troškova stanovanja u studentskim i učeničkim domovima te kod privatnog stanodavca uređena Pravilnikom o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje (Narodne novine, broj 63/19).
Pri tome studenti smješteni u studentske i učeničke domove zadržavaju pravo nastavka stanovanja na temelju ostvarenog prava za akademsku godinu 2022./2023. uz uvjet potpunog pokrića novčanog iznosa stanovanja o vlastitom trošku.
- Prilikom obrade prijava za ostvarivanje prava na dodjelu državne stipendije na temelju Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskoga statusa (Narodne novine, broj 110/22) i Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti (Narodne novine, broj 106/22), provjeravat će se podatci o radno-pravnom statusu studenata.
- Prilikom obrade prijava za ostvarivanje prava na potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom na temelju Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom (Narodne novine, broj 23/15), provjeravat će se podatci o radno-pravnom statusu studenata.

Studentima će informacija o njihovu radno-pravnom statusu biti vidljiva u Informacijskom sustavu studentskih prava kojemu je moguće pristupiti AAI@EduHr elektroničkog identiteta.

Podsjećamo, a vezano uz podatke o upisima, tijeku studiranja i uspjehu na studiju koji se uzimaju u obzir prilikom utvrđivanja prava studenata iz studentskog standarda, Ministarstvo nije nadležno unositi niti ispravljati podatke o studentima i studijskim programima u informacijskim sustavima te je isključiva odgovornost visokih učilišta ispravnim vođenjem evidencija osigurati studentima pristup pravima za koja ispunjavaju propisane uvjete.

Mole se čelnici visokih učilišta da sa sadržajem ovog dopisa upoznaju svoje sastavnice, odnosno, zaposlenike i studente te predstavnici Hrvatskog studentskog zbora da sa istim upoznaju predstavnike pojedinačnih studentskih zborova, odnosno sve studente, a putem oglasnih ploča, mrežnih stranica kao i elektroničkom poštom.

S poštovanjem,


 DRŽAVNI TAJNIK
 Ivica Susak, dipl. iur.

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje.

